

Încă un pas greșit în preliminariile CM de fotbal

Tricolorii nu au putut trece de Danemarca

Duelul România - Danemarca, din preliminariile Campionatului Mondial de fotbal din Rusia, disputat duminică seară, a adus încă un rezultat nefavorabil în campania pentru prezența la turneul final din 2018. Un 0-0 obținut de tricolori la capătul unei partide în care am irosit câteva bune ocazii de gol, dar pe final am fost dominați de danezi, care puteau pleca de la Cluj-Napoca chiar cu toate cele trei puncte. Keșeru a irosit două situații uriașe de a deschide scorul, în minutele 18 și 25, iar Eriksen a șutat mult peste poartă în minutul 43, singur cu Tătărușanu. În repriza a doua, în minutul 62, șuturile lui Keșeru și Stanciu au fost blocate de defensiva adversă, după care ratările lui Vestergaard, din minutul 82, și Martin Jørgensen, din minutul 87, au dat mari emoții suporterilor tricolorilor.

Au evoluat următoarele formații - România (selecționar Christoph Daum): Tătărușanu - Săpunaru, Chiricheș (cpt.), Toșca - Benzar, R. Marin, Pintilii, Latovlevici (76 D. Rotariu) - N. Stanciu - Chipciu (85 A. Ivan), Keșeru (63 Alibec); Danemarca (selecționar Aage Hareide): K.



Romario Benzar, căpitanul Viitorului, a împlinit duminică vârsta de 25 de ani și a avut o evoluție foarte bună în duelul cu danezii

Schmeichel - Kjaer (cpt.) (46 M. Jørgensen), Christensen, Vestergaard - Ankersen, Kvist, Schöne (69 Braithwaite), Delaney, Durmisi - C. Eriksen, Cornelius. Cartonaje galbene: Pintilii / Cornelius, Ankersen. Meciul a fost arbitrat de o brigadă engleză avându-l la centru pe Martin Atkinson.

În celelalte două întâlniri din etapa a cincea a grupei E s-au înregistrat următoarele rezultate: Armenia - Kazahstan 2-0 (H. Mkhitaryan 73

Özbiliz 75) și Muntenegru - Polonia 1-2 (Mugoša 63 / Lewandowski 40, Piszczek 82).

Clasament: 1. Polonia 13p (golaveraj: 12-6), 2. Muntenegru 7p (10-6), 3. Danemarca 7p (7-5), 4. ROMÂNIA 6p (6-4), 5. Armenia 6p (6-10), 6. Kazahstan 2p (3-13).

Romario Benzar a fost cel mai bun jucător al tricolorilor în meciul cu Danemarca, iar căpitanul Viitorului a postat luni și un mesaj pe Facebook, după ce în presă s-a vehiculat un presupus limbaj vulgar al fotbalistului constănțean: „Îmi pare rău că o parte a presei din România a ales să-mi pună în gură cuvinte pe care nu le-am rostit. În interviul pe care l-am acordat după meciul cu

Danemarca am spus că „trebuie să câștigăm în Polonia pentru a mai spera la calificare”, dar unii dintre ziariști și internauți au preferat să denatureze lucrurile și să insinueze că am vorbit vulgar. Sunt dezgustat de aceste scenarii proaste, însă m-am obișnuit că în România este mult mai simplu să dărâmi, decât să faci ceva constructiv”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După disputarea ediției a 26-a

ASC Săgeata Stejaru, a 14-a câștigătoare a Trofeului „Telegraf”

Încă de la începutul turneului principal din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, formația ASC Săgeata Stejaru s-a numărat printre favoritele la câștigarea competiției. Iar după un parcurs în care nu a cunoscut gustul înfrângerii, opt victorii și un rezultat de egalitate, ASC Săgeata Stejaru, o debutantă la Trofeul „Telegraf”, a devenit a 14-a echipă din istoria turneului care își trece numele pe lista învingătoarelor. Marea finală a turneului rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani, desfășurată vineri seară, în Sala Sporturilor din Constanța, a fost una aprig disputată. Săgeata Stejaru, deținătoarea trofeului și de cinci ori câștigătoare a turneului, a condus cu 1-0 la pauză, prin golul marcat de Florin Săraru, dar a fost egalată imediat după startul reprizei secunde, gol înscris de Ionel Păun, iar reușita

lui Gigel Coman, care a decis câștigătoarea, a venit cu puțin timp înaintea finalului jocului.

„A fost un meci extraordinar, minunat. Orgoliile noastre au fost foarte mari, dar până la urmă cel mai bun câștigă. Gigel Coman a fost unul dintre cei mai buni jucători ai acestui turneu, dar toți jucătorii au alcătuit o echipă adevărată, care se numește ASC Săgeata Stejaru”, a spus Mihai Guli.

Rezultatele înregistrate de ASC Săgeata Stejaru la actuala ediție - în grupa A: 7-2 cu Telegraf, 3-2 cu Chimpex Constanța, 8-0 cu Ancora Mangalia, 4-4 cu SSC Farul Constanța și 3-1 cu VDT Construct Constanța; în optimi: 2-0 cu Athletic Club 1973 Constanța; în sferturi: 1-0 cu FC Năvodari; în semifinale: 2-1 cu Voința Valu lui Traian; în finală: 2-1 cu Săgeata Stejaru.

Iată și care au fost jucătorii folosiți de ASC Săgeata Stejaru la prima sa

participare la Trofeul „Telegraf”: Gheorghe Chică-Roșă, Alempe Pantelie și Gabriel Butcaru - portari; Gigel Coman (5 goluri), Dragoș Bogdan (1 gol), Silviu Popescu (2 goluri), Gheorghe Șerban, Daniel Zeno Oțil, Ionel Păun (golgheterul formației, cu 10 goluri), Mihai Guli (1 gol), Daniel Iftodi, Georgian Caraman, Cristian Costea, Ionel Celpan (6 goluri), Decebal Curumi (2 goluri) și Marian Popa (5 goluri).

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului a fost firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul a fost organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Halep, mulțumită după calificarea în optimi

Simona Halep, locul 5 WTA și favorită nr. 3, s-a calificat în optimile de finală ale turneului de la Miami, dotat cu premii în valoare totală de 6.993.450 de dolari. Tenismena constănțeană a trecut, în noaptea de duminică spre luni, de Anett Kontaveit (Estonia, locul 112 WTA), scor 6-3, 6-0, asigurându-și un cec în valoare de 77.265 de dolari și 120 de puncte WTA. La finalul partidei, Halep s-a declarat mulțumită de prestația sa: „Sunt foarte fericită. Cred că e cel mai bun tenis al meu în acest an. M-am bucurat de fiecare moment. Am vrut să fiu foarte agresivă, să stau aproape de linie, să iau mingea rapid și în urcare. Serviciul a funcționat chiar bine. De fapt, totul a mers bine pentru mine”, a declarat Halep, care a întâlnit-o în noaptea de luni spre marți pe Samantha Stosur (Australia, 19 WTA). (A.L.)

HCDS încheie sezonul regulat pe locul 5

Victoriile obținute de formațiile CSM București, 29-20 cu CSU Suceava, și HC Odorhei, 33-26 cu CSM Făgăraș, în penultima etapă a Ligii Naționale de handbal masculin au decis poziția pe care va încheia sezonul regulat echipa Handbal Club Dobrogea Sud Constanța. Jucătorii antrenati de Aihan Omer se vor clasa pe locul 5, urmând să susțină două meciuri în deplasare în prima fază a play-off-ului. Rămâne de stabilit cine va fi adversara handbaliștilor constănțeni, care vor evolua în ultima etapă pe teren propriu, împotriva formației CSM București, partida fiind programată sâmbătă, 1 aprilie, de la ora 16.00, în Sala Sporturilor din Constanța. Dacă HCDS câștigă sau termină la egalitate acest joc, iar HC Odorhei va învinge pe CSM Focșani, atunci HCDS și CSM se vor întâlni în play-off. Dacă echipa bucureșteană va învinge la Constanța, HCDS o va înfrunta pe HC Odorhei în play-off. (A.L.)

Cupa României la fotbal

Marți seară, de la ora 20.30, se va disputa prima partidă din cadrul sferturilor de finală ale Cupei României-Timișoarea la fotbal: ACS Poli Timișoara - CFR Cluj (în direct la Digi Sport 1 și Dolce Sport 1). Programul celorlalte meciuri din sferturi - miercuri, ora 18.30: CS Mioveni - FC Voluntari (Digi Sport 1 și Dolce Sport 1), ora 21.30: CS U. Craiova - Dinamo București (în direct la Pro TV, Digi Sport 1 și Dolce Sport 1); joi, ora 21.00: FC Viitorul - Astra Giurgiu (în direct la Sport.ro, Digi Sport 1 și Dolce Sport 1). (A.L.)

Preliminariile CM de fotbal

Rezultatele partidelor disputate duminică seară în preliminariile Campionatului Mondial de fotbal - GRUPA C: Azerbaidjan - Germania 1-4 (Nazarov 31 / Schürle 19, 81, T. Müller 36, M. Gomez 45), San Marino - Cehia 0-6 (Barák 17, 24, Darida 19, 77-pen., Gebre Selassie 26, Krmenčík 43), Irlanda de Nord - Norvegia 2-0 (Ward 2, Washington 33); GRUPA F: Anglia - Lituania 2-0 (Defoe 22, Vardy 66), Malta - Slovacia 1-3 (J.P. Farrugia 14 / Weiss 2, Greguš 41, A. Nemeč 84), Scoția - Slovenia 1-0 (C. Martin 88). (A.L.)